确保"舌尖安全",打击食品违法犯罪

长清食药监局严惩重罚违法行为

今年以来,长清食药监局立足职能,拓宽监管触角,严惩重罚违法行为,守住了不发生重大食品安全问题的底线,为长清人民撑起了"舌尖安全"的蓝天。

▶工作人员快速检验蔬菜农



文/片 本报通讯员 贾胜泉

立足职能抓监管

深入开展农村食品安全"净流"行动。以打击制售"三无食品"和假冒伪劣食品为重点,在农村开展打击制售假冒伪劣食品和"红盾护农"农资打假行动,严厉整治农村市场商标假冒、侵权等类型食品,坚决从严查处"假农药"、"假化肥"、商标违法、不正当竞争等违法行为,进一步规范和

整治农村食品市场秩序。

深入开展农村食品安全"扫雷"行动。全面清理农村食品生产经营者的主体资格,依法取缔"黑工厂"、"黑窝点"和"黑作坊",打击非法添加非食用物质和超范围、超限量使用食品添加剂、销售使用无合法来源食品和原料,使用劣质原料生产或加工制作食品、经营腐败变质或超过保质期的食品等违法行为。

强化支撑助监管

一直一来困扰监管部门的就是"问题食品"的鉴定和认定问题,过去监管部门由于没有抽检的技术支撑,人民群众对问题。今年长清食药监局借创建国家食品不满意,执法人员"干瞪眼"。今年长清食药监局借创建国家食品安全城市的东风,加大食品安全抽检力度,擦亮食品计划品品等。全年计划的火眼金睛。全年计划由检频率高都是空前的。在实施抽检工作中,划分省市区三个层次,按领域横到边、竖到底,不

同时还开展了"你点我检"活

动,有群众代表、食品安全社会监督员点出来在哪里抽、抽什么样品,马上实施抽检,有效增加了抽检的针对性。截至8月已抽检2000批次,问题食品70批次,合格率为96.5%,长清的食品安全形势整体稳定向好。

严惩重处保监管

深入开展打击食品违法犯罪 "利剑"行动。加强行政执法与刑 事司法无缝衔接,切实形成打击 合力,深挖食品违法犯罪案件、严 惩违法犯罪分子。与公安机关建 立了联席会议制度,定期召开食 品安全分析会议,联合采取执法 行动,对发现的问题及时依法立 案查处,确保有案必查、违法必 究。对涉嫌食品安全犯罪的案 件,及时移交公安机关;公安机 关对涉嫌犯罪的,坚决依法追 究刑事责任。不断打压违法经 营者和假冒伪劣食品的生存空 间。今年以来,已立案查处涉及 食品安全的违法行为43件,取缔 无证经营17家,罚没收入62.2万 元。移交公安机关2起,有效地震 慑了不法分子。

城乡环卫一体化专题报道(七)

区城管局、各街镇加大资金投入保卫城乡环境

本报10月27日讯(通讯员 邢 菊 肖传颖) 为确保城乡环卫一体化工作的有序开展,给环卫加大资金投入势在必行。目前,长清区城乡环卫一体化保洁员的工资是由区政府补贴+区城管局补贴+各街镇补贴组成。每个街镇的实际情况不同,因此,保洁员的工资还未能统一。

针对乡村保洁员工资低的情况,各街镇也是积极加大投入。目前文昌街道、崮云湖街道保洁员的工资达到800元/月,有效提高了保洁人员工作的积极性。

据了解,今年以来长清区城管局共投入资金120余万元,购买垃圾箱600多个,更换垃圾箱地轮

2000多个,其中的6万元用于补贴 各街镇粉刷城乡环卫一体化标 语,各街镇每增加一条宣传标 语补助100元。此外,对全区的 35部垃圾清运车均安装GPS定位,更好地掌控垃圾清运情况, 并在4月份对车辆安装播音设备, 在4月份对车辆安装播音设备,

自创健身操让数千人受益

退休职工司云芹成立爱心团体帮扶他人

本报见习记者 张展

在长清区最近评选的"长清好人"中有这样一个人,她热爱健身并自编经络健身操,带领中老年朋友晨练;她热爱公益事业,组建"健康幸福大家庭"爱心团体。她就是文昌街道退休职工——司

2012年春节,51岁的司云芹 突发脑梗塞,她开始认识到运动 对于身体健康的重要性,她通过 积极锻炼并学习各类健身知识, 自编了一套健身操。在长期坚持 锻炼之后,司云芹的病情有了好 转。自此,司云芹开始教周围的朋 友做健身操。"我要将这简单的方 法告诉身边的人,让更多的人了 解经络健身操,受益健身操。"司 好芹常说,自己编制的健身操的 够让对社人是非常开心的。

"回报社会是我的责任,推广健身操是我的誓言,社会和谐是我的心愿。"司云芹表示,她会把健身和公益结合起来,将健身操队伍发展成社会公益力量。在

2013年,司云芹把健身操爱好者 团结起来,组建了"健康幸福大家 庭"。截至目前,健身操队伍人数 已经达到9000余人。

据了解,司云芹和"健康幸福大家庭"爱心成员积极参加公益事业,多次组织大家庭成员到敬老院看望孤寡老人。在得知很多贫困家庭需要帮助时,司云芹积极发动群众带领大家庭成员将爱心衣物送到350户贫困家庭手中。予人玫瑰,手有余香,司云芹在健身操和公益事业中找到了自己的快乐。

一中科技园校区 举办"奋击高考"报告会

本报10月27日 (通讯员 尹斌) 日,长清一中大言三校区举办了高次,各高大清一中大高三次,将显端,各面,长清本办了。本考",为鲁志,有别邀请者服务。 一种,特别邀请者不知,为鲁总、大学志平部,有关。 校为高三部作演讲。

孝里中学 开展秋季远足活动

活动前,学校对远 足路线进行了多次考 察,对宣传配置、医疗保 障、道路安全、学生生活 进行了具体安排。

长清职业中专 举办教师联欢会

本报10月27日讯 (通讯员 陶宏伟 刘 亚男 陈琳) 近日,以 谱写华章" "缘聚职专 为主题的长清区职业中 专教师联欢会如期举 行。活动紧紧围绕近年 来学校在教育改革、创 新与发展中取得的重 大成就和基本经验,开 展尊重学者、崇尚学 术、弘扬师德的学习和 宣传活动,展示学校广 大教师和教育工作者 "爱岗敬业、无私奉献" 的精神风貌。

长清职业中专教师 节联欢会,已经成为学 校一项非常重要的传统 文化活动,对于弘扬师 德,加强学习、站稳讲 台、重视科研、为人师 表、继承传统、促进团 结有着重要的作用。使 教职工适应环境,转变 角色,发扬"励志图存, 自强不息"的学校精神, 积极投身到教学、科研 和管理工作中,在自己 的岗位上多做贡献,不 断把学校各项工作推向 前进。



快来参加"普听课"

近日,崮云湖大刘小学进行了全校"普听课"活动。活动中上台的既有年轻教师,也有老教师和骨干教师。通过此次全校普听课活动,让老师们取长补短,相互吸收经验,共同进步。

通讯员 赵政 摄